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ΟΔΗΓΙΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Μη φυλάσσετε τα κλειδιά στο χρηματοκιβώτιο. 

1 ΑΝΟΙΓΜΑ ΤΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΟΥ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ 
Για να ανοίξετε για πρώτη φορά το χρηματοκιβώτιο, αφαιρέστε το πλαστικό κάλυμμα από το 
μπροστινό πλαίσιο, βάλτε το κλειδί στην κλειδαριά και στρέψτε το αριστερόστροφα, ενώ 
ταυτόχρονα, στρέφετε το κουμπί δεξιόστροφα και ανοίγετε την πόρτα. 

2 ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ 
Το χρηματοκιβώτιο χρειάζεται 4 μπαταρίες τύπου 'AA' (1,5 V/R06). 
Ο χώρος των μπαταριών «Υ» (βλ. σχεδιάγραμμα 1) βρίσκεται στο πίσω μέρος της πόρτας. 
Αφαιρέστε το κάλυμμα των μπαταριών και τοποθετήστε τις μπαταρίες μέσα στον χώρο. 
Φροντίστε να τις τοποθετήσετε με τη σωστή πολικότητα. Μετά, κλείστε τον χώρο των 
μπαταριών. Συνιστάται η χρήση αλκαλικών μπαταριών. 

3 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΚΩΔΙΚΟΥ 
A. Αφαιρέστε το κάλυμμα των μπαταριών, πιέστε το κόκκινο κουμπί «Χ» στο εσωτερικό του 

χώρου των μπαταριών (βλ. σχεδιάγραμμα 1) και αφήστε το. Θα ακούσετε δύο μπιπ.  
B. Τώρα πατήστε από 3 έως 8 αριθμούς που θέλετε να χρησιμοποιήσετε ως συνδυασμό και 

επιβεβαιώστε πατώντας το γράμμα "B" μέσα σε 15 δευτερόλεπτα. Αλλιώς, θα πρέπει να 
το κάνετε από την αρχή.  

C. Σημειώστε αμέσως τον νέο σας συνδυασμό και ελέγξτε αν αυτός έχει προγραμματιστεί σε 
συνθήκες ανοιχτής πόρτας.  

4 ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΟΥ ΣΑΣ 
Για να ανοίξετε το χρηματοκιβώτιο, εισαγάγετε τον προσωπικό σας κωδικό και επιβεβαιώστε 
πατώντας το γράμμα «Α». Θα ακούσετε ένα μπιπ και θα ανάψει η πράσινη λυχνία. Μετά, 
ανοίξτε την πόρτα χρησιμοποιώντας το κουμπί μέσα σε 5 δευτερόλεπτα.  
Εάν εσείς ή ένας παρείσακτος χρησιμοποιεί χρησιμοποιήσει λάθος ομάδα αριθμών, δεν θα 
ανοίξει. Αν χρησιμοποιήσετε λάθος συνδυασμό 3 φορές συνεχόμενα, θα πρέπει να περιμένετε 
20 δευτερόλεπτα πριν να ξαναπροσπαθήσετε. Αν χρησιμοποιήσετε πάλι λάθος συνδυασμό 3 
φορές, θα πρέπει να περιμένετε περίπου 5 λεπτά πριν να ξαναπροσπαθήσετε.  

5 ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ  
Αν οι μπαταρίες είναι πεσμένες, το κόκκινο φωτάκι (στα αριστερά) θα σας ειδοποιήσει 
αμέσως. Για να ελέγξετε τις μπαταρίες, απλώς εισαγάγετε τον προσωπικό σας κωδικό για να 
ανοίξετε την πόρτα. Αν οι μπαταρίες είναι πεσμένες, θα ανάψει η κόκκινη λυχνία. Αν δεν 
συμβεί τίποτα, σημαίνει ότι οι μπαταρίες είναι εντάξει.  

6 ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ 
Το χρηματοκιβώτιο χρειάζεται 4 μπαταρίες τύπου "AA" (1,5 V). Ανοίξτε το χρηματοκιβώτιο, 
αφαιρέστε το κάλυμμα των μπαταριών «Υ» (βλ. σχεδιάγραμμα 1) στο πίσω μέρος της πόρτας 
και αντικαταστήστε τις 4 παλιές μπαταρίες. Θα πρέπει να επαναπρογραμματίσετε τον κωδικό, 
χρησιμοποιώντας το τρίτο βήμα παραπάνω. Συνιστάται η χρήση αλκαλικών μπαταριών.  

7 ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΑΡΑΚΑΜΨΗΣ ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΟΙΞΕΤΕ ΤΟ ΧΡΗΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΟ 
Για την καλύτερη εξυπηρέτησή σας, έχουμε σχεδιάσει ένα χειροκίνητο σύστημα παράκαμψης 
για το χρηματοκιβώτιό σας. Αν ξεχάσετε ή χάσετε τον συνδυασμό σας, αφαιρέστε το μικρό 
κεντρικό καπάκι κάλυμμα «Ζ» (βλ. σχεδιάγραμμα 2) ανάμεσα στο κουμπί και το πληκτρολόγιο, 
εισαγάγετε το κλειδί στην κλειδαρότρυπα και γυρίστε το αριστερόστροφα. Μετά, γυρίστε το 
κουμπί δεξιόστροφα. Έτσι, μπορείτε να ανοίξετε χειροκίνητα το χρηματοκιβώτιό σας ανά πάσα 
στιγμή. 
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8  ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΟΥ 
Για να μειώσετε τον κίνδυνο κλοπής του χρηματοκιβωτίου, μπορείτε να το ασφαλίσετε στο 
δάπεδο, σε τοίχο ή σε ντουλάπι. Για τη δική σας ευκολία, υπάρχουν 2 ή 4 οπές (διαμέτρου 8 
mm) τόσο στο κάτω όσο και στο πίσω μέρος, οι οποίες σας δίνουν τη δυνατότητα να το 
στερεώσετε με τις παρεχόμενες βίδες στερέωσης. 
 
ΠΡΟΣΟΧΗ:  
Το χρηματοκιβώτιο πρέπει να τοποθετείται οριζόντια κατά την εγκατάστασή του. 

 


